

陳 里 己



臺南師範49級
臺南師專54級
觀護人高考優等及格
司法官特考及格
司法官訓練所司法官班第13期結業

曾任 國小教師、觀護人、檢察官、法官、律師
現任 吉安醫療社團法人吉安醫院暨附設護理之家董事長、中華
元英慈愛會理事長、銘里律師事務所主持律師

積極投入社會服務之法律人

陳校友是臺南縣關廟鄉人，為臺南師範49級、臺南師專54級畢業，先後在臺南縣崇和國小、臺北市新和國小服務，秉承師旨，作育英才。

民國56年，陳校友參加觀護人高考，獲優等第1名錄取；於57年9月，奉派擔任臺灣高雄地方法院觀護人，開啟人生的另一段旅程。

陳校友擔任觀護人時，受環境薰陶，繼續研讀法律書籍，參加司法官高檢、特考，於62年考上司法官特考。受訓後，於64年奉派擔任高雄地檢處檢察官，陳校友本著除暴安良、摘姦發伏的使命感，戮力從公，期間曾獲臺灣省政府頒給「護林有功」獎狀；嗣後轉任法官，陳校友力求勿枉勿縱，不讓司法天秤傾斜，表現優異，每年考績均甲等，並榮獲司法院頒給任職滿30年一等服務獎章；獲總統任命為簡任第14職等法官。

自公職退休後，轉任律師，扶弱濟傾，解怨釋結，為促進社會和諧、訴訟不興而盡心盡力。期間更熱心公益活動，義務處理高雄市鼎金國小梅嶺大車禍民、刑事事件，獲圓滿解決；義務擔任高雄市政府消防局法律顧問，並擔任婦女防火宣導大隊前金分隊顧問團長，參與寒冬送暖、慰問獨居老人的愛心活動，為防火宣傳出錢出力；義務擔任中央健康保險局高屏分局法律顧問多年，獲該分局頒給「樂善好施，資助弱勢民眾，奉獻良多」感謝狀。

陳校友更邀集親友共同在故鄉臺南市關廟區設立吉安醫療社團法人吉安醫院（偏鄉醫院）及附設護理之家，擔任董事長，以實際行動照顧偏鄉父老鄉親，榮獲中央健康保險署偏鄉醫療提升計畫，成立偏鄉醫療站，提供鄉親完善的醫療照顧服務；又在故鄉成立中華元英慈愛會，擔任理事長，延續其先祖元英公「服務地方，積極奉獻，造福社會」的慈愛精神。

陳校友更集一生經歷，著作「長途賽跑-陳里己八十回顧」一書，詳載其一生奮鬥歷程，激勵晚輩，鼓勵後進。被推選為傑出校友，乃一生最大榮耀。